

Сов. культура, 1975, 16 мая

СПАСИБО ЗРИТЕЛЯМ!

В нашем музее немало интересных экспонатов. Многие из них попали к нам благодаря вниманию зрителей. Сорок лет назад директор театра П. Нечаяев обратился к старожилам-ярославцам с просьбой помочь в сборе документов и материалов по истории театра. И тогда появились у нас первые подлинные афиши и программы, рассказывающие о гастролях М. Щепкина, М. Ермоловой, Г. Федотовой, П. Стрепетовой, К. Станиславского, о первых спектаклях молодого И. Москвина на ярославской сцене.

И в наши дни друзья театра помогают музею. Так, недавно ярославец Анатолий Петрович Натарьев подарил нам программку, отпечатанную на голубом шелке. Текст ее гласит: «Ярославское общество музыкального и драматического искусств. В среду, 26 апреля 1900 года в помещении общества, на Духовской улице, в собственном доме имеет быть тринадцатое исполнительское собрание, чистый сбор с которого поступит на сооружение памятника Ф. Г. Волкову в городе Ярославле...».

Интересно, что подарена музею эта программа была в связи с открытием памятника Волкову — того самого, только состоявшимся уже при Советской власти.

Мы благодарны всем, кто делится с музеем дорогими реликвиями, и надеемся, что в этом году в связи с 225-летием со дня основания Волковского театра нас ждет еще много ценных находок и приобретений.

Л. СОКОЛОВА,
заведующая музеем Ярославского
театра имени Ф. Г. Волкова.